
 
 

 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
H Prospertree PLC ανακοινώνει την Υλοποίηση Επιχειρηματικού Πλάνου για το 2025 

 
Λευκωσία, 30 Δεκεμβρίου 2025 – Η Prospertree PLC (ISIN: CY0200560718, Κωδικός: ΠΡΟΣΠΕΡ / 
PROSPER) ενημερώνει το επενδυτικό κοινό αναφορικά με την πορεία υλοποίησης του 
επιχειρηματικού της πλάνου από την κατάθεση του Πληροφοριακού Εγγράφου Εισαγωγής και την 
εισαγωγή των μετοχών της προς διαπραγμάτευση στη ΝΕΑ Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών 
Κύπρου, έως και τη λήξη της χρήσης 2025. 
 
Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2025, η Εταιρεία ολοκλήρωσε τη δεντροφύτευση δύο χιλιάδων (2.000) 
ευκαλύπτων σε έκταση στον Νομό Αιτωλοακαρνανίας, σύμφωνα με τον επιχειρησιακό σχεδιασμό που 
έχει τεθεί. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν ενέργειες που αφορούν την οργάνωση και ενίσχυση 
εσωτερικών εταιρικών διαδικασιών, με στόχο τη λειτουργική υποστήριξη της δραστηριότητας της 
Εταιρείας. 
 
Οι ανωτέρω ενέργειες εντάσσονται στο πλαίσιο της σταδιακής ανάπτυξης των καλλιεργειών της 
Εταιρείας και της προετοιμασίας για τη μελλοντική εμπορική αξιοποίηση των φυτειών. Τυχόν 
περαιτέρω εξελίξεις, συμπεριλαμβανομένων συνεργασιών ή εμπορικών δραστηριοτήτων, τελούν υπό 
την αίρεση εξωγενών παραγόντων και των συνθηκών της αγοράς. 
 
Με βάση τα μέχρι σήμερα δεδομένα, η Διοίκηση αξιολογεί ότι οι εργασίες που υλοποιήθηκαν κατά τη 
χρήση 2025 συνάδουν με τον προγραμματισμό που έχει παρουσιαστεί στο επιχειρηματικό πλάνο, 
χωρίς ωστόσο να δύναται να διατυπωθεί πρόβλεψη ως προς τον χρόνο ή το εύρος μελλοντικών 
οικονομικών αποτελεσμάτων. 
Η Εταιρεία παρακολουθεί σε συνεχή βάση την πρόοδο των καλλιεργειών και τις συνθήκες της αγοράς, 
λειτουργώντας σύμφωνα με το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο και με γνώμονα τη συνετή διαχείριση 
κινδύνων. 
 
Σχετικά με την Prospertree   
 
Η Prospertree PLC δραστηριοποιείται στη σύσταση, διαχείριση και εκμετάλλευση φυτειών παυλώνιας και 
ευκαλύπτου, με στόχο την παραγωγή ξυλείας και συναφών προϊόντων, στο πλαίσιο επιχειρηματικής 
δραστηριότητας που λαμβάνει υπόψη περιβαλλοντικούς και οικονομικούς παράγοντες. Από το 2023, οι 
μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στη ΝΕΑ Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου με τον 
κωδικό ΠΡΟΣΠΕΡ / PROSPER. 
 
https://prosper-tree.com/  
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